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Quick Start Guide

Package Contents

Installation

Pre-Configured Cat6 Surface-Mount Box
Models: N236-004-WH, N236-006-WH

Note: N236-006-WH model shown in the installation diagrams. Installation for the N236-004-WH model is the same.
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PROTECT YOUR INVESTMENT!
Register your product for quicker service and ultimate peace of mind. 

You could also win an ISOBAR6ULTRA surge protector—a $100 value!

www.tripplite.com/warranty

• N236-004-WH or N236-006-WH Cat6 Surface-Mount Box

• Double-Sided Tape (x2)

• Cable Ties 
o N236-004-WH (x4) 
o N236-006-WH (x6)

• Screws (x2)

1  Use a flathead screwdriver to carefully pry apart the unit’s 
housing.

2  Strip the Cat6 cable’s PVC jacket 1 ¼ inches (30 mm).  
Separate the cable wires into four pairs.

1 ¼ in. (30 mm)
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Installation

3  Follow the instructions on the color code sticker to position T568B or T568A wiring A .  
Insert the four wire pairs into the slots accordingly B . 

4  Use a punch-down tool (such as Tripp Lite model N046-000) to 
complete the terminations and cut off any excess wire.

6  Once all cables are secured to the unit’s housing, reattach the 
unit’s top cover.

5  Use the included cable ties to secure the Cat6 cables to the 
unit’s housing.

A B
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Warranty & Product Registration

3-Year Limited Warranty
TRIPP LITE warrants its products including batteries to be free from defects in materials and workmanship for a period of three (3) years from 
the date of initial purchase. After 90 days from the date of purchase, TRIPP LITE’s obligation under this warranty is limited to replacing parts 
on such defective products. To obtain service under this warranty, you must call TRIPP LITE or an authorized TRIPP LITE service center. Products 
must be returned to TRIPP LITE or an authorized TRIPP LITE service center with transportation charges prepaid and must be accompanied by 
a brief description of the problem encountered and proof of date and place of purchase. This warranty does not apply to equipment which has 
been damaged by accident, negligence or misapplication or has been altered or modified in any way. This warranty applies only to the original 
purchaser who must have properly registered the product within 10 days of purchase.

The warranties of all TRIPP LITE surge suppressors are null and void if they have been connected to the output of any UPS system. The warranties 
of all TRIPP LITE UPS Systems are null and void if a surge suppressor has been connected to its output receptacles.

EXCEPT AS PROVIDED HEREIN, TRIPP LITE MAKES NO WARRANTIES, EXPRESS OR IMPLIED, INCLUDING WARRANTIES OF MERCHANTABILITY 
AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE. Some states do not permit limitation or exclusion of implied warranties; therefore, the aforesaid 
limitation(s) or exclusion(s) may not apply to the purchaser.

EXCEPT AS PROVIDED ABOVE, IN NO EVENT WILL TRIPP LITE BE LIABLE FOR DIRECT, INDIRECT, SPECIAL, INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL 
DAMAGES ARISING OUT OF THE USE OF THIS PRODUCT, EVEN IF ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGE. Specifically, TRIPP LITE 
is not liable for any costs, such as lost profits or revenue, loss of equipment, loss of use of equipment, loss of software, loss of data, costs of 
substitutes, claims by third parties, or otherwise.

Tripp Lite has a policy of continuous improvement. Specifications are subject to change without notice.
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Guía de Inicio Rápido

Contenido del Empaque

Instalación

Caja Cat6 Pre-Configurada para 
Instalación en Superficie

Modelos: N236-004-WH, N236-006-WH
Nota: Se muestra el modelo N236-006-WH en los diagramas de instalación. La instalación para el modelo N236-004-WH es igual.
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•  Caja Cat6 para Instalación en Superficie N236-004-WH o N236-006-WH

•  Cinta de Doble Lado (x2)

•  Amarres para Cable 
o N236-004-WH (x4) 
o N236-006-WH (x6)

•  Tornillos (x2)

1  Use un desatornillador plano para separar cuidadosamente el 
gabinete de la unidad.

2  Pele 30 mm del forro de PVC del cable Cat6. Separe los 
alambres del cable en cuatro pares.

30 mm
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Instalación

3  Siga las instrucciones en la etiqueta de código de color para posicionar el cableado T568B o T568A A .  
Introduzca los cuatro pares de cables en las ranuras como se requiere B . 

4  Use una herramienta de compresión (como la Tripp Lite modelo 
N046-000) para completar las terminales y corte cualquier 
alambre sobrante.

6  Una vez que todos los cables estén asegurados al gabinete de la 
unidad, vuelva a colocar la tapa superior de la unidad.

5  Utilice los amarres de cable incluidos para asegurar los cables 
Cat6 al gabinete de la unidad.

A B

T568B T568A
Pin 1 Blanco / Color Naranja Pin 1 Blanco / Verde
Pin 2 Color Naranja Pin 2 Verde
Pin 3 Blanco / Verde Pin 3 Blanco / Color Naranja
Pin 4 Azul Pin 4 Azul
Pin 5 Blanco / Azul Pin 5 Blanco / Azul
Pin 6 Verde Pin 6 Color Naranja
Pin 7 Blanco / Marrón Pin 7 Blanco / Marrón
Pin 8 Marrón Pin 8 Marrón
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Garantía

Garantía Limitada por 3 Años
El vendedor garantiza este producto, si se usa de acuerdo con todas las instrucciones aplicables, de que está libre de defectos en material y 
mano de obra por un período de tres (3) años a partir de la fecha de compra inicial. Si el producto prueba ser defectuoso en material o mano de 
obra dentro de ese período, el vendedor reparará o reemplazará el producto a su entera discreción.

ESTA GARANTÍA NO SE APLICA AL DESGASTE NORMAL O A LOS DAÑOS QUE RESULTEN DE ACCIDENTES, USO INCORRECTO, USO INDEBIDO O 
NEGLIGENCIA. EL VENDEDOR NO OTORGA GARANTÍAS EXPRESAS DISTINTAS DE LA ESTIPULADA EN EL PRESENTE. SALVO EN LA MEDIDA EN 
QUE LO PROHÍBAN LAS LEYES APLICABLES, TODAS LAS GARANTÍAS IMPLÍCITAS, INCLUYENDO TODAS LAS GARANTÍAS DE COMERCIALIZACIÓN O 
IDONEIDAD, ESTÁN LIMITADAS EN DURACIÓN AL PERÍODO DE GARANTÍA ESTABLECIDO; ASIMISMO, ESTA GARANTÍA EXCLUYE EXPRESAMENTE 
TODOS LOS DAÑOS INCIDENTALES E INDIRECTOS. 

(Algunos estados no permiten limitaciones en cuanto a la duración de una garantía y algunos estados no permiten la exclusión o limitación de 
daños incidentales o indirectos, de modo que las limitaciones anteriores pueden no aplicar para usted. Esta garantía le otorga derechos legales 
específicos y usted puede tener otros derechos que pueden variar de una jurisdicción a otra).

ADVERTENCIA: Antes de usarlo, cada usuario debe tener cuidado al determinar si este dispositivo es adecuado o seguro para el uso previsto. 
Ya que las aplicaciones individuales están sujetas a gran variación, el fabricante no garantiza la adecuación de estos dispositivos para alguna 
aplicación específica.

Tripp Lite tiene una política de mejora continua. Las especificaciones están sujetas a cambios sin previo aviso.
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Guide de démarrage rapide

Contenu de l’emballage

Installation

Boîtier préconfiguré monté en surface Cat6
Modèles : N236-004-WH, N236-006-WH

Remarque : Modèle N236-006-WH illustré dans les diagrammes d’installation. L’installation pour le modèle N236-004-WH est la même.

English 1 • Español 5 • Русский 13
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•  Boîtier monté en surface Cat6 N236-004-WH ou N236-006-WH 

•  Ruban adhésif double face (x2)

•  Attaches de cable 
o N236-004-WH (x4) 
o N236-006-WH (x6)

•  Vis (x2)

1  Utiliser un tournevis à tête plate pour déloger délicatement le 
boîtier de l’appareil.

2  Dégarnir la gaine en PVC du câble Cat6 sur environ 30 mm. 
Séparer les attaches de câble en quatre paires.

30 mm
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Installation

3  Suivre les instructions sur l’autocollant de codes de couleur pour placer le câblage T568B ou T568A A .  
Insérer les quatre paires de fils dans les fentes comme recommandé B . 

4  Utiliser un outil de raccordement (comme le modèle N046-000 
de Tripp Lite) pour terminer les extrémités et couper tout excès 
de fil. 

6  Une fois les câbles fixés au boîtier de l’appareil, rattacher le 
couvercle supérieur de l’appareil.

5  Utiliser les attaches de câble incluses pour retenir les câbles 
Cat6 au boîtier de l’appareil.

A B

T568B T568A
Broche 1 blanc/orange Broche 1 blanc/vert
Broche 2 orange Broche 2 vert
Broche 3 blanc/vert Broche 3 blanc/orange
Broche 4 bleu Broche 4 bleu
Broche 5 blanc/bleu Broche 5 blanc/bleu
Broche 6 vert Broche 6 orange
Broche 7 blanc/brun Broche 7 blanc/brun
Broche 8 brun Broche 8 brun
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Garantie

Garantie limitée de 3 ans 
Le vendeur garantit que ce produit, s’il est utilisé conformément à toutes les instructions applicables, est exempt de tous défauts de matériaux et 
de fabrication pour une période de trois (3) ans à partir de la date d’achat initiale. Si le produit s’avère défectueux en raison d’un vice de matière 
ou de fabrication au cours de cette période, le vendeur s’engage à réparer ou remplacer le produit, à sa seule discrétion.

CETTE GARANTIE NE S’APPLIQUE PAS À L’USURE NORMALE OU AUX DOMMAGES RÉSULTANT D’UNE MAUVAISE UTILISATION, D’UN ABUS OU 
D’UNE NÉGLIGENCE. LE VENDEUR NE DONNE AUCUNE GARANTIE EXPRESSE AUTRE QUE LA GARANTIE EXPRESSÉMENT DÉCRITE DANS LE 
PRÉSENT DOCUMENT. SAUF DANS LA MESURE INTERDITE PAR LA LOI APPLICABLE, TOUTE GARANTIE IMPLICITE, Y COMPRIS TOUTES LES 
GARANTIES DE QUALITÉ MARCHANDE OU D’ADAPTATION, SONT LIMITÉES À LA PÉRIODE DE GARANTIE CI-DESSUS ET CETTE GARANTIE EXCLUT 
EXPRESSÉMENT TOUS DOMMAGES DIRECTS ET INDIRECTS. (Certains États ne permettent pas de limitations sur la durée d’une garantie 
implicite, et certains États ne permettent pas l’exclusion ou la limitation des dommages fortuits ou consécutifs, de sorte que les limitations ou 
exclusions susmentionnées peuvent ne pas s’appliquer à vous. Cette garantie vous donne des droits légaux spécifiques, et vous pouvez avoir 
d’autres droits qui varient selon la juridiction).

AVERTISSEMENT : L’utilisateur individuel doit prendre soin de déterminer avant l’utilisation si cet appareil est approprié, adéquat et sûr pour 
l’usage prévu. Puisque les utilisations individuelles sont sujettes à des variations importantes, le fabricant ne fait aucune déclaration ou garantie 
quant à l’aptitude ou l’adaptation de ces dispositifs pour une application spécifique.

La politique de Tripp Lite en est une d’amélioration continue. Les caractéristiques techniques sont modifiables sans préavis.
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Краткое руководство пользователя

Содержимое упаковки

Установка

Укомплектованная распределительная 
коробка накладного типа с разъемами 

под кабели Cat6
Модели: N236-004-WH, N236-006-WH

Примечание. На схемах установки представлена модель N236-006-WH. Установка модели N236-004-WH выполняется аналогичным образом.

English 1 • Español 5 • Français 9
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•  Накладная распределительная коробка под кабели Cat6 (мод. N236-004-WH или N236-006-WH)
•  Двусторонний скотч (2 шт.)
•  Кабельные стяжки 

o N236-004-WH (x4) 
o N236-006-WH (x6)

•  Винты (2 шт.)

1  Аккуратно вскройте корпус устройства при помощи отвертки с 
плоским жалом.

2  Зачистите кабель Cat6 от ПВХ-оболочки на длину 30 мм. 
Разделите провода, составляющие кабель, на четыре пары.

30 мм
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Установка

3  Выполните разводку T568B или T568A  A . согласно указаниям на наклейке с цветовой кодировкой проводов.  
Вставьте полученные четыре пары проводов в соответствующие гнезда B . 

4  Выполните концевую заделку с помощью ударного инструмента 
(например, Tripp Lite мод. N046-000) и отрежьте ненужные концы 
проводов.

6  После прикрепления кабелей к корпусу устройства установите на 
место верхнюю крышку.

5  Прикрепите кабели Cat6 к корпусу устройства при помощи 
кабельных стяжек.

A B

T568B T568A
Контакт 1 Белый / Оранжевый Контакт 1 Белый / Зеленый
Контакт 2 Оранжевый Контакт 2 Зеленый
Контакт 3 Белый / Зеленый Контакт 3 Белый / Оранжевый
Контакт 4 Синий Контакт 4 Синий
Контакт 5 Белый / Синий Контакт 5 Белый / Синий
Контакт 6 Зеленый Контакт 6 Оранжевый
Контакт 7 Белый / Коричневый Контакт 7 Белый / Коричневый
Контакт 8 Коричневый Контакт 8 Коричневый
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Гарантийные обязательства
Условия 3-летней ограниченной гарантии
Продавец гарантирует отсутствие изначальных дефектов материала или изготовления в течение три (3) года лет с момента первой покупки 
данного изделия при условии его использования в соответствии со всеми применимыми к нему указаниями. В случае проявления каких-либо 
дефектов материала или изготовления в течение указанного периода Продавец осуществляет ремонт или замену данного изделия исключительно 
по своему усмотрению.
ДЕЙСТВИЕ НАСТОЯЩЕЙ ГАРАНТИИ НЕ РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ НА СЛУЧАИ ЕСТЕСТВЕННОГО ИЗНОСА ИЛИ ПОВРЕЖДЕНИЯ В 
РЕЗУЛЬТАТЕ АВАРИИ, НЕНАДЛЕЖАЩЕГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ, НАРУШЕНИЯ ПРАВИЛ ЭКСПЛУАТАЦИИ ИЛИ ХАЛАТНОСТИ. ПРОДАВЕЦ НЕ 
ПРЕДОСТАВЛЯЕТ НИКАКИХ ЯВНО ВЫРАЖЕННЫХ ГАРАНТИЙ ЗА ИСКЛЮЧЕНИЕМ ПРЯМО ИЗЛОЖЕННОЙ В НАСТОЯЩЕМ ДОКУМЕНТЕ. ЗА 
ИСКЛЮЧЕНИЕМ СЛУЧАЕВ, ЗАПРЕЩЕННЫХ ДЕЙСТВУЮЩИМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВОМ, ВСЕ ПОДРАЗУМЕВАЕМЫЕ ГАРАНТИИ, ВКЛЮЧАЯ 
ВСЕ ГАРАНТИИ ПРИГОДНОСТИ ДЛЯ ПРОДАЖИ ИЛИ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ПО НАЗНАЧЕНИЮ, ОГРАНИЧЕНЫ ПО ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ 
ДЕЙСТВИЯ ВЫШЕУКАЗАННЫМ ГАРАНТИЙНЫМ СРОКОМ; КРОМЕ ТОГО, ИЗ НАСТОЯЩЕЙ ГАРАНТИИ ЯВНЫМ ОБРАЗОМ ИСКЛЮЧАЮТСЯ ВСЕ 
ПОБОЧНЫЕ, СЛУЧАЙНЫЕ И КОСВЕННЫЕ УБЫТКИ. (В некоторых штатах не допускается введение ограничений на продолжительность действия 
тех или иных подразумеваемых гарантий, а в некоторых - исключение или ограничение размера побочных или косвенных убытков. В этих 
случаях вышеизложенные ограничения или исключения могут на вас не распространяться. Настоящая гарантия предоставляет вам конкретные 
юридические права, а набор других ваших прав может быть различным в зависимости от юрисдикции).
ВНИМАНИЕ! До начала использования данного устройства пользователь должен убедиться в том, что оно является пригодным, соответствующим 
или безопасным для предполагаемого применения. В связи с большим разнообразием конкретных применений производитель не дает каких-либо 
заверений или гарантий относительно пригодности данных изделий для какого-либо конкретного применения или их соответствия каким-либо 
конкретным требованиям.
Компания Tripp Lite постоянно совершенствует свою продукцию. В связи с этим возможно изменение технических характеристик без 
предварительного уведомления.

17-11-379-933737.indb   15 1/23/2018   5:00:25 PM



16
1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA • www.tripplite.com/support

17-11-379 93-3737_RevC

17-11-379-933737.indb   16 1/23/2018   5:00:26 PM


